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※経年比較は下の調査と比較しています
2025年 1月 回答人数1,117名（回答率60.7％） 対象者1,840名（1～3年生 全学科）  
2024年 1月 回答人数1,368名（回答率61.6％） 対象者2,222名（ 〃 ）
2023年  1月   回答人数1,748名（回答率66.6％） 対象者2,623名（ 〃 ）
2022年  1月   回答人数2,153名（回答率73.6％） 対象者2,925名（ 〃 ）
2021年  1月 回答人数2,034名（回答率69.2％） 対象者2,938名（ 〃 ）

【直近の調査概要】
ア ン ケート 名称：学生アンケート 
アンケート実施日：2024年12月12日（木）～2025年１月19日（日） 
調 査 対 象：本学に在籍している学部生（1～3年生 全学科） 
調 査 方 法：教務システムのアンケート機能を利用したWeb方式 回 答 者 数：1,117名（回答率 60.7%）
回 答 学 年：1年生349名、2年生364名、3年生407名 
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1. 大学生活満足度・成長実感について

Q1. 十文字学園女子大学に入学して良かったと思いますか？

Q2. 大学生活を通して自己の成長を実感できていますか？

全体（1,117名）

全体（1,117名）



2. 学習状況について

Q3. 授業以外での学習（予習・復習・課題作成・レポート作成など）は週に平均何時間位ですか？

全体（1,117名）



Q4. カリキュラムについてどのように感じていますか？ ①専門科目が充実している

2. 学習状況について

Q5. カリキュラムについてどのように感じていますか？ ②共通科目が充実している

全体（1,117名）

全体（1,117名）



Q6. 本学の授業についてどのように感じていますか？ ①受講して良かったと思える授業が多い

2. 学習状況について

Q7. 本学の授業についてどのように感じていますか。②将来のために役立つ授業が多い

全体（1,117名）

全体（1,117名）



Q8. 履修する授業について不満に感じる事を選んでください（最大3つまで）

2. 学習状況について

【全体】

Q9.学習を進める中で、所属する学科やクラス（ゼミ）の雰囲気をどのように感じていますか？

全体（1,117名）



3. 学生支援について

Q10. 本学の学生支援についてどのように感じていますか？ ① 住まいやアルバイトなどの生活支援のための情報提供

Q11. 本学の学生支援についてどのように感じていますか？ ②学友会・クラブ・同好会などの課外活動支援

全体（1,117名）

全体（1,117名）



3. 学生支援について

Q12. 本学の学生支援についてどのように感じていますか？ ③ 学生生活に関する各種相談（学生総合相談センターや学生支援課など）

Q13. 本学の学生支援についてどのように感じていますか？ ④ 健康管理センターやカウンセラー室など心身の健康管理に対する支援

全体（1,117名）

全体（1,117名）



4. キャリア・就職・資格取得支援などについて

Q14. 本学の就職支援についてどのように感じていますか？ ① 「キャリアサポート」や冠講座）や専門科目（「インターンシップ」などキャリア支援に関する科目

Q15. 本学の就職支援についてどのように感じていますか？ ②学科やセンターが主催する資格取得のための講座（国家試験対策含む）

全体（1,117名）

全体（1,117名）



4. キャリア・就職・資格取得支援などについて

Q16. 卒業後の進路について不安に感じていることや悩んでいることはありますか（複数回答）

全体

1年



4. キャリア・就職・資格取得支援などについて

Q16. 卒業後の進路について不安に感じていることや悩んでいることはありますか（複数回答）

2年

3年



5. 施設・設備について

Q17. 本学の施設設備についてどのように感じていますか。① 教室内の設備（机・椅子等）

Q18. 本学の施設設備についてどのように感じていますか。② 大学で利用可能なコンピュター環境（PC、Wi-Fi、プリンタ等）

全体（1,117名）

全体（1,117名）



5. 施設・設備について

Q19. 本学の施設設備についてどのように感じていますか。③ 図書館（情報センター含む）

Q20. 本学の施設設備についてどのように感じていますか。④ 学生ホールなどのオープンスペース

全体（1,117名）

全体（1,117名）



5. 施設・設備について

Q21. 本学の施設設備についてどのように感じていますか。⑤ 室温、湿度などの室内空調

Q22. 本学の施設設備についてどのように感じていますか。⑥ 授業以外の時間に自習や休憩が自由に出来る施設

全体（1,117名）

全体（1,117名）



5. 施設・設備について

Q23. 本学の施設設備についてどのように感じていますか。⑦トイレ

全体（1,117名）



6. 学生生活について

Q24. 担任教員が誰か知っていますか？

Q25. 担任との関係は良好だと感じていますか？

全体（1,117名）

全体（1,117名）



6. 学生生活について

Q26. 学生生活上での悩みや不安に感じていることは何ですか？（複数回答）

Q27. アルバイトをしていますか？

全体

全体（1,117名）



6. 学生生活について

Q28.クラブ・同好会の活動に参加していますか？

Q29.学園祭（桐華祭）などの大学のイベントに参加していますか？

全体（1,117名）

全体（1,117名）



7. ディプロマポリシーについて

Q30. 本学の建学の精神を知っていますか？

Q31.授業はディプロマポリシー（人材像）やカリキュラム・ポリシーを意識して行われていると感じますか？

全体（1,117名）

全体（1,117名）



8. 経年比較（満足度・学習時間）

（1）十文字学園女子大学に入学して良かったと思いますか？

（2）大学生活を通して自己の成長を実感できていますか？

直近5年間計

直近5年間計



8. 経年比較（満足度・学習時間）

（3）授業以外での学習（予習・復習・課題作成・レポート作成など）は週に平均何時間位ですか？

直近5年間計
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